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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 185 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Muestra Mensual
2.812 casos en cuatro semanas. Margen de error de±1.8 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 6.368 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11,0%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 23 al viernes 25 de noviembre de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

29%
63%

5%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Plebiscito
Constitucional1º Cuenta 

Pública
Viaje Ministra 

Siches a 
La Araucanía

Rechazo 
5to retiro

Reforma de 
Pensiones 



Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Acuerdo con Reforma de pensiones del Gobierno
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma de pensiones presentada por…? %

De acuerdo

En desacuerdo

Michelle
Bachelet

Sebastián
Piñera

Gabriel
Boric

El 100% se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.



Plebiscito



Necesidad de una nueva Constitución
Usted personalmente, ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una nueva constitución? %
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Establecer un nuevo trato con la ciudadanía/
Sintonía con los nuevos tiempos

Porque se originó en dictadura

Generar verdaderos cambios/ Que se arregle
el país

Garantizar derechos sociales mínimos

Porque está hecha para privilegiar solo a
algunos

Porque los políticos no están haciendo bien
su trabajo

Para cambiar las leyes

Porque se basa en el neoliberalismo

Para fortalecer el rol del Estado en materia
económica

Otras razones

Casos: Entre quienes están de acuerdo con que Chile necesita una nueva constitución.

Razones para nueva Constitución
¿Por qué cree que Chile necesita una nueva Constitución?
% Espontánea
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Expectativas en la Nueva Constitución
¿Cree usted que una nueva constitución...? %

Casos: 703

44

42

36

33

30

24

15

17

18

21

16

19

40

40

44

45

52

55

1

1

2

1

2

2

Permitirá resolver la crisis del sistema
político

Mejorará su calidad de vida y la de su familia

Mejorará la confianza en las instituciones

Hará de Chile un país más justo y con
menos desigualdades

Permitirá superar los problemas que hoy
experimenta el país en temas como

educación, seguridad y salud

Ayudará a mejorar su situación económica
personal y familiar

Mucho o
Bastante

Algo Poco o
Nada

NS / NR



Elección de expertos
Si se acuerda la necesidad de tener expertos en una convención constituyente independiente de su porcentaje, 
¿Usted prefiere que sean escogidos por…? %

Casos: 703
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Cantidad de convencionales
Si se acuerda la necesidad de tener una nueva convención constituyente, ¿Usted prefiere que...? %

Casos: 703
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Se mantenga la misma cantidad de constituyentes, 155, replicando a la cámara de diputados

Sea más pequeña, de 100 constituyentes

Replique al Senado con 50 constituyentes
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Tiempos para una nueva convención
Si se acuerda la necesidad de tener una nueva convención constituyente, ¿Usted prefiere que el tiempo necesario 
para llegar a una propuesta de constitución...? %

Casos: 703
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Probabilidad de acuerdo político
¿Cuán probable considera que el Congreso finalmente logre llegar a un acuerdo antes de fin de año sobre cómo 
debe continuar el proceso constituyente? %

Casos: 703

10%

19%

71%

Muy o bastante 
probable

Poco o nada 
probable

Algo 
probable



Rol del congreso
En relación con el acuerdo constituyente, ¿Con qué frase está más de acuerdo? “El congreso debe…” %

Casos: 703
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Actuar con urgencia y llegar a un acuerdo antes de fin de año

Tenerlo como un tema prioritario, pero puede dejar el tema para el próximo año

Preocuparse de otros temas, el proceso constitucional no es prioridad
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Prioridad del proceso constituyente
En relación al proceso constituyente, ¿Usted cree que…? %
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Hay que avanzar ahora, los países pueden hacer distintas cosas al mismo tiempo

Hay que dejarlo para más adelante porque hay otras prioridades
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Casos: 708
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sociedad
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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